
Legutóbbi lapunk megjelenése óta sok min-
den történt házunk táján, többek között há-
rom hosszú távú feladatunk zárult le. A Mély 
úti támfal rekonstrukciója határidőre elké-
szült, a MÁK elfogadta a 39.6 millió forintról 
szóló elszámolást. Az utcanév átnevezés is 
befejeződött. A lakosok megkapták helyben a 
lakcímkártyájukat, az új utcanév táblák a he-
lyükre kerültek, a házszámtáblák is átvehetők 
a Hivatalban. Befejeződött a Kossuth utcai 
járdafelújítás, reményeim szerint mindannyi-
an örülünk, hogy a község egyik legforgalma-
sabb helyén rendezett járda fogad bennün-
ket. A beruházás önerőből valósult meg. Kép-
viselő-testületünk úgy gondolta, hogy ezen az 
útszakaszon különösen fontos a szép, jól jár-
ható járda. Természetesen mindannyian tud-
juk, máshol is szükség lenne hasonló beruhá-
zásra, anyagi lehetőségeink függvényében a 
járdafelújítást folytatni fogjuk. Az előző ciklus-
ból átnyúló beruházás, a Hunyadi utca járdá-
jának javítása, térkővel való burkolása is a 
végéhez közeledik. Nagy munka ez a Hivatal 
dolgozói számára. 
Közben a Hivatalban is folyt a munka: külön-
féle pályázatokat nyújtottunk be. Sikeres lett a 

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz beadott pályáza-
tunk, melynek során egy Opel Vivaro kisbuszt nyertünk. Külön 
öröm, hogy a Polgárőrség is megnyerte a megpályázott Skoda 
Yeti személygépkocsit. Sikeres volt a József telepi vis maior pályá-
zat is, az itt leomlott támfal helyreállítására is megkaptuk az álla-
mi támogatást. Az adósságkonszolidációban eddig nem részesült 
önkormányzatok részére – ide tartozik Csolnok is- kiírt pályázat 
határideje szeptember 1. A pályázat alapján kifizetésre kerülő 
összegből az Arany János utca útburkolatának felújítását, vala-
mint a Kossuth Lajos Művelődési Ház, és a Bányász Művelődési 
Ház tetőfelújítását tervezzük. Reméljük a forrás elegendő lesz 
minden tervünk megvalósításához. 

Virágosítási programunk is egyre láthatóbb. A felújított tűzoltó-
kocsi dísze a főútnak, elkészültek az új szemetes ládák és minden 
buszmegállóba hirdetőtábla készült. Az utóbbiak Komár János 
keze munkáját dicsérik. A nyári szünidőt kihasználva, a Kossuth 
utcai óvodában a legjobban felújításra szoruló termeket kifestet-
tük, az óvoda udvara is megújult, rendezett terület várja a kicsi-
ket. A Sportcsarnokban a vizesblokk tisztasági meszelése és a 
bejárati tér festése is megtörtént a lelátó üléseinek mázolásával 
együtt. A pilléreken elhelyezett védőütközők újrakárpitozása is 
megvalósult. A zeneiskola 3 terme szintén megújul a szünidő-
ben. 

Folyamatosan rendben tartjuk a parkokat, közterületeket a falu 
egész területén. Nyírjuk a füvet, igyekszünk mindenhol jelen 
lenni, de természetesen vannak területek, melyeknek a nyírása 

nem tud azonnal megvalósulni. Itt köszönöm meg azoknak a 
lakóknak az önzetlen segítségét, akik a házuk előtti területet 
rendben tartják, akik közterületen gondozzák a parkosított része-
ket, kaszálógéppel vágják a füvet, irtják a bozótot, öntözik a virá-
gokat, hálás köszönet érte. Nagy segítség ez számunkra, hiszen 
nagy a falu területe. Csak közösen tudjuk elérni, hogy Csolnok 
még szebb, rendezettebb legyen. Nagyon szépen köszönjük a 
Csolnok alszámlára eddig befizetett támogatásokat. Jelenleg 
674.432 forint gyűlt össze a Szent János Parkban megépítendő 
állandó színpadra, hamarosan elkészül a színpad látványterve. 
Várjuk a további támogatásokat! 

Sikeres, nagyszabású esemény színhelye volt Csolnok, a Csol-
nok Ring országos rendezvénnyé nőtte ki magát. Lezajlott az 
Ubstadt-Weiher - Csolnok testvértelepülési kapcsolat ünnepsége 
és a Falunap is, mindkettő sikeres volt. Itt köszönöm meg azt a 
rengeteg támogatást, felajánlást, amit a Falunapra juttattak el 
számunkra. Ezek segítségével tudott a tizennyolcadik alkalommal 
megszervezett rendezvény ilyen színvonalas lenni. Örülök, hogy 
a Nyugdíjas klub hosszas kihagyás után ismét megrendezte Virág
- és babakiállítását. A testvértelepülési kapcsolatot fotókon be-
mutató kiállítás még megtekinthető a Kossuth Lajos Művelődési 
Házban. Az előkészületi munkálatok szintén nagy feladatot jelen-
tettek a Hivatal dolgozói számára. Köszönöm nekik, hogy zökke-
nőmentesen sikerült lebonyolítanunk mind a Szabadidő parkban 
rendezett Falunapokat, mind a Sportcsarnokban zajló testvér- 
települési ünnepséget, mind a Művelődési Házban szervezett 
Virágkiállítást. Újságunkban beszámolunk ezekről az események-
ről is.  

Természetesen jönnek az újabb feladatok. Készülünk a 65. 
Bányásznapra, a temetőben lévő Bányász emlékművet helyreál-
lítjuk, kertjét gondozottabbá alakítjuk. Most csak kisebb javításra 
van lehetőségünk, de ha erre a célra benyújtott pályázatunk 
sikeres lesz, egy jelentősebb felújítást, állagmegóvást is végre 
tudunk hajtani a számunkra oly fontos emlékművön. A Kossuth 
utcában, szeptemberben kezdődik az elöregedett vízvezeték 
felújítása. Tervezzük a Posta és környéke előtti csatorna felújítá-
sát is. 

Augusztus 17-18-án a Duna Televízió látogat el hozzánk. Az 
„Ízőrző” című műsorban 6 jellegzetes csolnoki étel elkészítésére 
kerül sor, és közben lehetőséget kapunk szeretett falunk bemu-
tatására, illetve néhány csoportunk bemutatkozására is.  

A Polgárőrséggel együtt készülünk az augusztus 20-i ünnepé-
lyes zászlófelvonásra, a Bányász Hagyományőrző  Egyesülettel a 
Bányásznapra, a Német Nemzetiségi Önkormányzattal a Betele-
pülési Emléknapra, és a szüreti felvonulásra,  valamint hamaro-
san véget ér a Legszebb konyhakert verseny is. Látjuk, hogy prog-
ramban, feladatban az elkövetkező időszakban sem lesz hiány, 
így van ez rendjén.  

Kívánok a nyár hátralévő részére mindenkinek kellemes feltöl-
tődést: 

Kolonics Péterné 
polgármester 

KEDVES OLVASÓ! 
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TESTÜLETI HÍREK 

Képviselő-testületünk 2015. április 29-i 
nyilvános üléséről.  

Az ülés kezdetén ismét hálás feladat-
nak tehettünk eleget, hiszen települé-
sünk kiváló eredményt elért fiataljait 
köszönthettük közöttünk: Trexler Ami-
nát (vívás), Balogh Alízt, Dankó Árvent, 
Kovács Hannát, Dankó Ámont (karate), 
Kovács Gergőt (birkózás), és a Polgárőr 
Egyesület támogatásával ismerhettük el 
munkájukat.  

Elsőként törvényi kötelezettségünknek 
eleget téve elfogadtuk az önkormányzat 
zárszámadását. Örömünkre és megelé-
gedésünkre szolgált a független könyv-

vizsgáló általi vizsgálat eredménye, mi-
szerint önkormányzatunk felelősen, a 
jogszabályi előírások betartásával gaz-
dálkodik és a Hivatal precíz, szakszerű 

munkát végez e téren is. A belső ellen-

őr jelentése szintén pozitív megállapítá-
sokat tett. 

Döntöttünk, hogy elindulunk a 21/-
2015. (IV.17.) MvM rendelet szerinti 
pályázaton, amelynek keretében nyer-
tesség esetén új gépjármű, egy kisbusz 
beszerzésére nyílik lehetőségünk. A Pol-
gárőr Egyesület szintén elindult a pályá-
zaton, új polgárőr autó beszerzése érde-
kében, ehhez kérték az önkormányzat 
elvi hozzájárulását. 

Döntöttünk ingatlanügyekben is.  Elfo-
gadtuk az 1350. hrsz-ú ingatlan (volt 
faluház) sikeres licittárgyalásának ered-
ményéről szóló tájékoztatót, elfogadtuk, 
hogy a 296/2/T hrsz-on található pince 
és a 095/3/G hrsz-on található ingatlan 
tekintetében a Képviselő-testület nem 
kíván elővásárlási jogával élni. Dön-
töttünk a Kossuth L. u. 15. szám alatti 
(jelenleg a Gyógyszertárnak és a Családi 
Napközinek helyt adó) ingatlanról, az 
önkormányzat sem részben, sem egész-
ben nem kívánja értékesíteni. Előzete-
sen  meghatároztuk azokat a feltétele-
ket, amelyek fennállása esetén az önkor-
mányzat a Gyógyszertárként üzemelő 
ingatlan felújításához hozzájárul, és az 
elismert felújítási költségeket részben 
lelakni engedi. 

Ülésünkön az iskola előtti járda felújí-
tásáról is szót ejtettünk, megvizsgáltuk 
az előzetes felmérések alapján várható 
költségeket. Az összegre tekintettel úgy 
döntöttünk, hogy több árajánlatot is 
bekérünk a felújítás elvégzésére. 

 Döntöttünk a közeledő Falunapok 
vendéglátásának előkészítéséről, mely-
nek értelmében a vendéglátás biztosítá-
sára előzetesen meghatározott szem-
pontok szerint ajánlatot kér be a Képvi-
selő-testület, csolnoki és korábban a 
lebonyolításban részt vevő vállalkozók-
tól. 

Az óvodavezető megkeresésére az 
Önkormányzat a Csolnok és Környéke 
K.E. Óvoda- Bölcsőde 1 fő óvodapedagó-
gusa felmentési ideje és szabadsága 
időszakában a helyettesítő költségét az 
intézmény elfogadott költségvetésén 
felül biztosítja a Csolnok, Gete utcai 
feladatellátási hely zavartalan működése 
érdekében. A képviselő-testület kérte az 
óvodavezetőt, hogy a helyettesítést le-
hetőség szerint 1 fő óvodapedagógus 
gyakornok felvételével lássa el 

 
Pőczéné dr. Csorba Erika 

jegyző 
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BESZÁMOLÓK A TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 

Csolnok Község Önkormányzat Képviselő
-testülete és Bizottságai 2015. május 26-
án és 28-án tartott üléseiről: 

A testület döntése alapján 2015. július 1-
től kezdődően a TIGÁZ Zrt-vel kerül alá-
írásra  földgáz-kereskedelmi szerződés a 
Csolnok, Kossuth L. u. 6. szám alatti fo-
gyasztási helyre vonatkozóan, 1 év hatá-
rozott időtartamra, mivel a 20 m3/h fe-
letti fogyasztók esetén a GDF SUEZ kivo-
nul a közületi gázszolgáltatásból.  

Döntés született az önkormányzati fel-
adatellátást szolgáló fejlesztések támoga-
tására kiírt pályázat benyújtásáról, a hiva-
tal fűtéskorszerűsítése, nyílászáróinak 
cseréje, valamint a házasságkötő terem 
felújítása, továbbá a Petőfi utca 59/A – 
71. szám közötti útszakaszának felújítása 
érdekében. A tervek szerint a beruházás 
összköltsége a hivatal felújítása esetén 30 
millió forint, az útkorszerűsítés esetén 
17,6 millió forint lenne. 

A képviselő-testület kezdeményezte „A 
hét Krajcár” Közalapítvány alapító okiratá-
nak módosítását a kuratórium tagjaiban 
bekövetkezett különböző személyi válto-
zások miatt, valamint a Közalapítvány 
nevének és tevékenységi körének kibőví-
tése, pontosítása céljából. 

A 2015. évi Falunapok vendéglátásának 
biztosítására a Full 2000 Kft-vel kötött 
szerződést az önkormányzat, miután a 
kiküldött ajánlattételi felhívásra ez az egy 
érvényes pályázat érkezett be. Az önkor-
mányzat 105.000 Ft pénzbeli támogatást 
ítélt meg a mazsorett csoport ruháinak 
vásárlására, valamint 30.000 Ft-tal támo-
gatja a Dorogi Mentőállomást, melynek 
célja egy sürgősségi táska beszerzése. 

A képviselő-testület döntött a Kossuth L. 
út melletti, óvodától a sportcsarnokig 
terjedő járdaszakasz felújításáról, csak-
nem 4 millió forint beruházási értékben. 

Az ülésen sor került Németi Dóri általá-
nos iskolai tanuló köszöntésére, aki az 
országos német szavalóversenyen 
Mundart kategóriában II. helyezést ért el.  

 

dr. Pap Krisztina  
               aljegyző 
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TESTÜLETI HÍREK 
A képviselő-testület és bizottságai 

2015. júliusi üléseiről: 
Csolnok Község Önkormányzat Képvise-

lő-testületében 2015. július 1-től személyi 
változás történt. Binder András képviselő, 
mint rendvédelmi szerv hivatásos állomá-
nyú tagja esetében egy jogszabályi válto-
zás miatt összeférhetetlenség lépett fel, 
így képviselői tisztségéről le kellett mon-
dania. Helyét az önkormányzati választá-
sokon a következő legtöbb szavazatot 
elért jelölt, Rittlingné Putz Éva vette át, 
aki a képviselő-testület előtt letette az 
előírt esküt és átvette megbízólevelét. 

A bizottságok beszámolókat hallgattak 

és tárgyaltak meg: A Dorogi Rendőrkapi-
tányság részéről a község közbiztonságá-
ról, háziorvosok részéről a lakosság egész-
ségügyi helyzetéről, valamint beszámolót 

a védőnői feladatokról és szociális alapel-
látásról. A képviselő-testület a bizottsá-
gok javaslatára minden beszámolót elfo-
gadott. 

A képviselő-testület közbeszerzési szak-
értőt bízott meg a József telepi vis maior 
beruházás (partfal- és út helyreállítás) 
megindításához szükséges közbeszerzési 
eljárás lebonyolításával, a New 
Chainbridge Kft. személyében.  

Döntés született néhány, megüre-
sedett önkormányzati bérlakás ér-
tékbecslésének megrendeléséről, 
licittárgyalás útján történő esetleges 
értékesítés céljából. Az önkormány-
zat a piaci értékek figyelembe véte-
lével fog dönteni a licittárgyalások 
kitűzéséről és az értékesítés feltét-
eleiről. 

Bérbeadásra került a volt telepi 
iskola néhány helyisége, tárolási 
célokra.  

Az önkormányzat csatlakozott a Minisz-
terelnökség Nemzetpolitikai Államtitkár-
sága felhívásához, és 20.000 Ft pénzbeli 
adománnyal támogatja az ukrajnai hábo-
rús válság által sújtott kárpátaljai magyar 
családokat. Az adomány a Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat e célra 
létrehozott adakozási gyűjtőszámlájára 

kerül átutalásra. 
A képviselő-testület hozzájárult, hogy a 

fenntartó Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat elvégeztesse az általános iskola 
villamos-hálózatának felújítását, valamint 
az iskola rádió beindításához szükséges 
hálózati infrastruktúra kialakítását, 12,5 
millió forint értékben. 

Ismét sikeres fiatalok köszöntésére 
került sor, focistáink közül az U-14-es 
korosztály a Komárom-Esztergom Megyei 
Gyémánt - Fürdő bajnokságon 2. helye-
zést ért el, melyért a képviselő-testület 
tagjai elismerésüket fejezték ki a csa-
pattagok és edzőjük felé. 

dr. Pap Krisztina  
aljegyző 
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Tisztelt Polgármester Asszony ! 
 

Köszönettel vettük 2015.június 21-én kelt levelét, melyben a Csolnok környéki erdőterületek fahasználati munkáival kapcsola-
tosan érdeklődik. 

Az erdőgazdálkodást a 2009. évi XXXVII. tv. az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szabályozza. Valamennyi 
tevékenységünket a hatályos jogszabályoknak megfelelően tervezzük, illetve hajtjuk végre az erdészeti hatóság ellenőrzése mel-
lett. Az erdőgazdálkodás alapját az erdészeti hatóság által készített és jóváhagyott, tíz évre vonatkozó erdőterv képezi. Az éves 
terveket a tízéves erdőterv előírásai, adatai szerint készítjük el. Az éves terveket ugyanakkor minden esetben benyújtjuk további 
engedélyezésre az erdészeti hatósághoz, melyet ott jóváhagynak, valamilyen feltételhez kötnek, esetleg megtiltanak. A tényleges 
munkák kizárólag a hatóság esetleges előírásai, korlátozásai szerint folyhatnak azután. Az elvégzett munkákat követően az erdé-
szeti hatóság - erdőfelügyelő - ellenőrzi a feladatok szakmai, mennyiségi, minőségi végrehajtását, és amennyiben hibát talál, szank-
cionál.  A megküldött tájékoztatók szerint is 2014-15-ben tarvágás jellegű fahasználati beavatkozást Csolnok községhatárt érintő-
en, 2 erdőrészletben végeztünk: a Csolnok 9 A és 25 B (mely erdőrészletek nem határosak egymással) részletekben, ahol a fahasz-
nálati munkák már befejeződtek, és az erdőfelújítás feladatai következnek. Területük: 1,0 ha illetve 3,8 ha. Mindkét erdőrészlet 
akácos főfafajú állomány, 40 illetve 35 évesek. A tízéves erdőterv előírása szerint a „vágás érettségi kor" 30 év, ami azt jelenti, hogy 
ezt az akácos állományt, szakmai szempontok szerint ebben a korban a legcélszerűbb letermelni annak érdekében, hogy az  erdő 
egészségi állapota lehetővé tegye annak szakszerű megújítását -jelen esetben az anyafák gyökérsarjainak  felhasználásával. A levél-
ben kérdezett „újratelepítés" ilyen értelemben erdőfelújítást jelent, ahol a feltörekvő sarjak egy év alatt akár embermagas méretet 
is elérhetnek időjárási és egyéb környezeti tényezők függvényében. A későbbiekben pedig az a feladatunk, hogy az esetlegesen 
tuskóról felnövő sarjakat visszavágjuk, az egészségesebb, erőteljesebb gyökérsarjak előnyhöz juttatása érdekében. Vagyis látható, 
hogy ez esetben az új erdő igen gyorsan növekedésnek indulhat, a levágott állomány helyén 1- 2 éven belül sűrű, záródott akác 
„fiatalos" lesz, melyet a későbbiekben, nevelővágások alkalmazásával alakítunk, a megfelelő állomány szerkezet elérése érdeké-
ben. 

Bízunk abban, hogy a felsoroltak segítségével sikerült meggyőznünk az aggódó csolnoki lakosságot arról, hogy nem „pusztítás", 
hanem előírásszerű, tervszerű és hatóságilag ellenőrzött erdőgazdálkodás folyik. 

 

Tisztelettel:  
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17 ÉVES A KAPCSOLAT UBSTADT-WEIHER ÉS CSOLNOK KÖZÖTT  

Július 24-én, pénteken, a csolnoki Sport-
csarnokban ünnepi műsor keretében mél-
tattuk partnerkapcsolatunkat. Ubstadt-
Weiherből 41 fős delegáció érkezett hoz-
zánk, a delegáció élén Tony Löffler polgár-
mester úrral. Másik testvértelepülésünkről 
Jettingen-Scheppachból is érkeztek vendé-
gek, Hans Reichart polgármester úr és 
felesége, valamint a Baráti Egyesület két 
tagja. 

A testvértelepülési ünnepséget megtisz-
telte jelenlétével Popovics György úr is, a 
Komárom-Esztergom megyei Közgyűlés 
elnöke. Az ünnepség elején a Sváb party 
játszott, majd a német nemzetiségi Vegyes 
kórus énekelt, ezután következtek a beszé-
dek. 

A visszaemlékezésekben elhangzott, 
hogy a partnertelepülési dokumentumot 
Bérces József és Helmut Kritzer polgármes-
terek írták alá 1998. június 5-én. Az akkor 
aláírt dokumentumban hangsúlyozták a 
két település intézményeinek, iskoláinak, 
egyesületeinek együttműködését és a 
kapcsolatok elmélyítését. Az akkori képvi-
selő-testület ezeket a célkitűzéseket fon-
tosnak tartotta és ennek tükrében dolgo-
zott tovább. 

Az elkövetkező években számos látoga-
tásra, közös programra került sor. 2001-
ben volt az első diákcsere, amely azóta is 
évenként ismétlődik. A sportkapcsolatok is 
igen jól működnek a két település között, 
számos tornán játszottak egymással fiatal-
jaink. Az, hogy 17 évről beszélhetünk sok 

ember munkájának köszönhető, szá-

mukra adott át emlékplakettet Kolonics 
Péterné polgármester asszony. 

Tony Löffler polgármester úr megköszön-
te a meghívást, majd méltatta az eddigi 
együttműködést. A két település polgár-

mestere aláírta a partnerkapcsolat meg-
erősítését igazoló dokumentumot: „Az 
Ubstadt-Weiher Csolnok közötti kapcsola-
tokat a jövőben még szélesebb alapokra 
helyezzük, különös tekintettel a fiatalok, a 
tanárok folyamatos kapcsolatára. Az egye-
sületek és egyéb civil szervezetek, valamint 

vállalkozások kapcsolatfelvételét szorgal-
mazzuk és támogatjuk.” 

Popovics elnök úr beszédében hangsú-
lyozta a Magyarország és Németország 
közötti kapcsolat fontosságát. 

A beszédek után a Német Nemzetiségi 
Tánccsoport bajor táncokat adott elő, 
majd kedves színfoltja volt a műsornak 
Németi Dóri, aki svábul mesélt. A műsort 
ünnepi vacsora és kellemes beszélgetések 
követték. 

Másnap a 3 polgármester a találkozás 
emlékére fát ültetett a Szent János Park-
ban, ezután a Községházán a két képviselő
-testület tagjai, bizottsági tagok, vállalko-
zók folytatattak hasznos eszmecserét. A 
csoport többi tagja a falu nevezetességei-
vel ismerkedett. 

15 órakor Kolonics Péterné polgármester 
asszony nyitotta meg a Nyugdíjas klub által 
megvalósított Virágkiállítást és a testvér 
települési találkozás alkalmából „A part-
nerkapcsolat képekben” címmel megren-
dezett kiállítást. A számos látogató öröm-
mel sétált végig a termeken. 

16 órakor vendégeinkkel, a csolnoki civil 
szervezetek, egyesületek képviselőivel és 
az érdeklődőkkel a Csolnoki Fúvószenekar 
és a Dimenzio tánccsoport felvezetésével 
indultunk a rendezvényparkba, ahol folyta-
tódott a XVIII. Falunapok rendezvénysoro-
zat a Fúvószenekar színvonalas koncertjé-
vel és a Csender Néptáncegyüttes fergete-
ges produkciójával. 

 
(kOpE)  

Az évenkénti diákcsere keretében május-
ban testvértelepülésünkről 16 tanuló és 3 
kísérő tanár töltött néhány napot Csolno-
kon. A hétfőtől péntekig tartó látogatás 
során igyekeztünk ismét változatos progra-
mot összeállítani vendégeinknek: megis-
mertetni őket az iskolai élettel, községünk-
kel, a magyarországi németek kultúrájával 
és a környék történelmi nevezetességeivel, 
de gondoltunk a kirándulásra, közös játék-
ra, sportra és szórakozásra is.  

A hétfői és keddi napot Csolnokon és 
Esztergomban töltöttük. Szerdán egész 
napos kirándulást tettünk Visegrádra, ahol 
a lovagi tornán - mindannyiunk derültségé-
re - éppen Steffen Riedel iskolaigazgató 
urat választották ki, hogy a királyt megsze-
mélyesítse. A délelőttbe egy bobozás is 
belefért, a finom ebéd után pedig egy órát 
hajókáztunk a Dunán, élvezve a szép tájat 
és a napsütést. A csütörtöki nap egyik ér-
dekességét az etyeki Korda Filmparkban 
tett látogatás jelentette. Sok elmés trükkel 

ismerkedhettünk meg itt, és szabadon 
bolyonghattunk a modern New York-i és a 

középkori olasz utcarészletet formázó ku-
lisszák között. 

A vendéglátás ismét sokunk összefogásá-
val és tevékeny részvételével sikerülhetett 
ilyen tartalmasra. 

Köszönet illeti a családokat, akik néhány 
napra otthont adtak a diákoknak és taná-
raiknak, Csolnok Község Önkormányzatát 
és a Csolnoki Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatot az anyagi támogatásért, idő-

sebb Fleischmann Dezsőt, aki a Bányász 
Múzeumban kalauzolt bennünket, Polgár-
mester Asszonyt a fogadásért a Községhá-
zán, Hárs Gyulánét, aki a csolnoki németek 
történetébe és kultúrájába avatta be a 
vendégeket, Mayer Mónikát a részletes és 
szakszerű idegenvezetésért Esztergomban, 
Baranyai Lőrincet, akire ismét számíthat-
tunk az éjszakai túra lebonyolításában a 
Getén, Hevesi Lajost, akinek szakszerű 
felügyelete mellett kipróbálhattuk az íjá-
szatot, Gacsai Ferencet az Ubstadtba kül-
dött ajándék borokért, az iskola tantestüle-
tét, akik óralátogatási lehetőséget biztosí-
tottak, előkészítették és lebonyolították a 
sportdélután eseményeit és a discóval 
záródó búcsúvacsorát, és valamennyi 
együttműködő partnerünket. 

Reméljük, sikerült vendégeinknek felejt-
hetetlen élményeket nyújtani és őket a 
kapcsolat ápolásának igényében ismét 
megerősíteni. 

Ágoston Andrea 

UBSTADT-WEIHER-I ISKOLÁSOK LÁTOGATÁSA CSOLNOKON 
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Az idei Csolnoki Falunapok 2015. július 
24-én (péntek) kezdődtek az immár hagyo-
mányos Blues- Rock fesztivállal. Az est 
folyamán négy fellépő zenekar volt, me-
lyek változatos zenei repertoárjukkal szóra-
koztatták a nagyérdeműt. A fesztivált a 
három tagú RotBrain Band nyitotta meg, 
saját és feldogozott zeneszámokkal, meg-
teremtve az alaphangulatot. A showt a The 
Iron Inside folytatta, akik nagyszerű elő-
adásukkal csak fokozták a hangulatot. Köz-
ben megnövekedett a nézők száma is, és 
egyre többen lepték el a színpad előtti 
teret.  

Az est fénypontjaként lépett színpadra a 
magyar jazz-rock nagy öregje Török Ádám 
együttesével, az  Új Mini formációval. Bár 
zenei világuk inkább már az idősebb kor-
osztályt vonzotta az első sorokba, 
mindannyiunknak felejthetetlen élmény 
volt színpadra lépésük Csolnokon. Az est 
zárásaként a csolnoki Blues and Roll zene-
kar koncertezett, akik mint régi ismerősök 
néhány közös slágert is előadtak Török 
Ádámékkal.  

Másnap folytatódott a színes program-
sorozat. Már korán reggel a gyerekeké volt 
a főszerep, míg az idősebbek az este fára-
dalmait pihenték ki, addig a ők szeretettel 
vette birtokba az egész nap rendelkezésre 

álló, ingyenes ugrálóvárat. A gyerekek kü-
lönböző programokon vehettek részt a 
délelőtt folyamán. Többek között fafaragó 
szakkör, gyöngyfűzés, tésztakép készítés, 
ékszerkészítés és családi napközis progra-
mok várták az apróságokat. Közben a 
csolnoki Dog Sport Kutyaiskola bemutatója 
kápráztatta el a kicsiket és nagyokat.  

A lelkesedést csak fokozta, mikor a foly-
tatásban Fekete László világbajnok show 
műsorával lépett a porondra. A világbajnok 
családjával és néhány vendég bevonásával 

mutatta be előadását. Ami szá-
munkra könnyűnek tűnt messzi-

ről, azt a közönségből jelentkező vállalkozó 
szelleműek igencsak nehéznek találták. A 
gyerekek szájtátva bámulták az előadást.  

Közben megérkezett a Vaga Banda fer-
geteges vásári forgatagával.  A gyerekek 
önfeledten szaladgáltak a gólyalábak kö-
zött és kedvüket lelték abban is, hogy részt 
vehettek az interaktív műsorban.  

A szombati nap délután 15 órakor folyta-
tódott a Kossuth Lajos Művelődési Házban, 
ahol virág-, és fotókiállítás megnyitón ve-
hetett részt a megjelent közönség. A kiállí-
tás mindenki örömére nagyon jól sikerült, 
színvonalas kompozíciókat láthattunk. 
Virágokon kívül voltak még népviseletbe 
öltöztetett babák, melyek a régi időket 
elevenítették meg előttünk. A faluban élő 
asszonyok sok éven keresztül készített 
kézimunkáikat is bemutatták a kiállítás 
keretében. Látható volt horgolt csipketerí-
tő, ékszerek, régi időkből származó búto-
rok, gobelin képek, hímzések. „A partner-
kapcsolat képekben” címmel megrende-
zett fotókiállítás testvértelepülésükkel 
Ubstadt-Weiher-el fennálló 17 éves kap-
csolat történetét mesélte el. 

A Művelődési Házból kilépve belecsöp-
pentünk a már készülődő felvonulásba, 
mely a falu egy részén végigvonulva felve-
zette a tömeget a programoknak otthont 
adó parkba. A felvonulás alatt a helyi tánc-
csoport mazsorett bemutatóját láthattuk, 
amelynek zenei alapját a Csolnoki Fúvósze-
nekar biztosította. Megérkezve a parkba a 
Dimenzió Tánccsoport programját láthat-
tuk a színpadon, majd a Csolnoki Fúvósze-
nekar adott koncertet. A folytatásban 
megtekinthettük a Csender Néptáncegyüt-
tes műsorát, majd Demeter Erik gitármű-
vész csodálatos dalait hallhattuk, miközben 
lassan ránk esteledett.  

A közönség vidám hangulata fokozódott, 
mikor a Showder Klubból jól ismert Dom-
bóvári István humorista a színpadra lépve 
jobbnál jobb történeteket mesélt az átélt 
élményeiről. Közben az időjárás rövid idő 
alatt viharosra fordult, az áramellátás is 
akadozott, de a humoristát nem zavarta 
meg, sőt előadása javára fordította. Az est 
folytatásában a zenéé volt a főszerep, 
megérkezett a műsor sztárvendége Csézy. 
Színvonalas előadásával és megjelenésével 
kellemes hangulatot varázsolt, dalait szíve-
sen hallgatta a közönség. Az est fénypontja 
Dévényi Tibi bácsi retrodiscoja volt a híres 

piros pöttyös labdáival fűszerezve. A tö-
meg tombolt és a jókedvüket az időközben 
lezúduló eső sem szeghette. A fergeteges 
hangulatot az RPG zenekar csak fokozta a 
továbbiakban, akik hajnalig szóló bált ren-
deztek a jelenlévők nagy örömére. 

Vasárnap elkezdődött a harmadik, s 
egyben az utolsó nap a falu ünnepén. Az 
országos tűzgyújtási tilalom miatt a nemze-
tiségi tájház adott otthont a lecsófőző ver-
senynek. A már második alkalommal meg-
rendezésre kerülő, s már már hagyomány-
nyá váló megmérettetésre öt csapat je-
lentkezett. (Gelniczky Loránd és barátai, 
Focisták, Képviselők, Jelzek Egyesület, Házi-
as Ízek Tündérei) A szoros küzdelemből a 
Házias Ízek Tündérei kerültek ki győztes-
ként, míg a második és harmadik helyet a 
Jelzek Egyesület és a Képviselők csapata 
kaparintotta meg. A nyertes csapatok ku-
pát, kötényt, pólót,  és tapasztalatot kap-
tak ajándékba.  

Eközben a parkban a Dimenzio tánccso-
port és a Latino Fitt Dance bemutatója 
zajlott. Délidőben a Szeleburdi Színház által 
előadott Ludas Matyi feldolgozást tekint-
hették meg a gyerekek és szüleik.  

15 órakor a „Nemzetiségi délután” vette 
kezdetét. A szélrózsa minden irányából 
érkeztek szereplők és résztvevők egyaránt. 
Népviseletben vagy anélkül megjelent a 
környék apraja nagyja. Láthattunk tarjáni 
és nyergesi táncprodukciót, hallhattunk 
dorogi, csolnoki kórusokat, és sváb zenére 
is rophattuk közben, ha úgy tartotta ked-
vünk.  

Az esti mulatság kezdete előtt Ernst Er-
vin – Rabtábor a Meddőhányón című 
könyvének bemutatójára került sor. A 
könyv nagy sikert aratott, a három nap 
alatt az összes rendelkezésre álló példány 

elfogyott. A vásárlók ezzel a Bányász Egye-
sületet támogatták. 

A hétvége folyamán a Csolnoki Polgárőr 
és Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatói 
jegy vásárlására volt lehetőség. A bál meg-
kezdése előtt a támogatók között sorsolás-
ra került egy az egyesület által felajánlott 
motorkerékpár. 

A három napos program zárásaként a 
csolnoki Krigli Band húzta a talpalávalót.  

 
Kalster Alexandra, Vígh Diána 

FALUNAPOK 
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Sokan em-
lékeznek 
nagyszüle-

ink ház kö-
rüli vetemé-

nyesére, ahol szinte 
bármilyen zöldség megtermett. A ker-
tes házakban elöl virágoskert, hátul 
pedig ún. konyhakert kapott helyett. 
Azok a növények pedig, melyek na-
gyobb helyet igényeltek - burgonya, 
tökfélék, a baromfinak szükséges kuko-
rica - kikerültek az ún. "zártkertbe" a 
gyümölcsfák közé. A vidék ezen arcula-
ta azonban az évek során megválto-
zott. Az elmúlt évtizedekben azt sugall-
ta a média, hogy nem éri meg az ottho-
ni kertészkedés, mert drága a vetőmag, 

a vegyszer, a műtrágya, sokkal olcsób-
ban meg lehet ezeket kapni a nagy 
üzletekben, bajlódni sem kell vele, és 
sokkal szebb a bolti zöldség. Sajnos 
ezek eredete sokszor bizonytalan, a 
minősége sem olyan, mint amit otthon 
magunknak megtermelünk. Mert mi 
tudjuk, hogy mikor, milyen körülmé-

nyek között fejlődött a zöldség, és 

permeteztük-e egyáltalán.  
2012-ben, Karcagon indult először "A 

legszebb konyhakertek" című program, 
melybe idén Csolnok is benevezett. A 
már nemzetközivé fejlődött 
versenyre ebben az évben 
234 település csaknem 2000 
kerttel nevezett. 

Csolnokról 8 kert indult a 
versenyen nagy örömünkre, 
mely kertek számát szeret-
nénk a következő években 
tovább növelni. 

A program elismeri azok 
munkáját, akiknek a konyha-
kert - a zöldséges- és gyü-
mölcsöskert - művelése min-
dennapi teendőik közé tartozik. A 
programmal szeretnénk elérni, hogy 
ezek az emberek végre kellő megbe-
csülést kapjanak, és az önellátó, kör-
nyezetbarát gazdálkodást felvállaló 
életmódjukat, szemléletüket, példáju-
kat minél többen kövessék!  

Külön öröm számunkra, hogy a je-
lentkezők között egy 23 éves fiatalem-
ber is szerepel, aki már több éve gon-
dozza a konyhakertjüket. A program 
egyik fő feladata, célja éppen az, hogy 
a kertművelés kultúráját, a zöldség-, 
gyümölcstermesztés hagyományát 
átadjuk a fiatal generációnak.  
Fontos tehát az ő figyelmüket is ráirá-
nyítani erre a terültre, hogy később 
majd ők is bevonhatóak legyenek a 
versenybe. A kert gondozása, a min-
dennapi teendők, nemcsak a hasznos 
szabadidő eltöltésére tanítja meg a 

gyerekeket, a fiatalokat, hanem mun-
kára is nevel. Továbbmenve: az ezzel 
kapcsolatos tapasztalatokat később 
meg lehet egymás között osztani, 

(klubok, egyesületek, táborok, szakmai 
fórumok stb.), illetve ennek köszönhe-
tően a különböző korosztályok is köze-
lebb kerülhetnek egymáshoz. Mind-
ezek során - amellett, hogy hagyo-
mányőrzés, illetve fontos értékek át-
adása valósulhat meg - a program egé-
szének segítségével egy értékes, a jö-
vőre nézve is tudatos generáció felnö-
vekvését segíthetjük elő. 

A verseny jelenlegi szakaszában meg-
történt a kertek egyszeri bejárása. Szá-
mos fotó bizonyítja a jelentkezők ráter-
mettségét, az elkötelezettséget, amivel 
kertjüket gondozzák. Augusztus végére 
tervezzük az újabb bejárást, ahol sze-
retnénk a már pompás paprika és a 
paradicsom termés fotódokumentáció-
ját megosztani az érdeklődőkkel. 

Dr. Mayer Noémi 

NACHRICHTEN DER TSCHOLNOKER DEUTSCHEN SELBSTVERWALTUNG  
Unsere erste Veranstaltung in 
diesem Jahr fand am 19. April 
statt, wobei wir unser traditionel-
les Frühlingsfest am Dorfmuseum 
veranstaltet hatten. Ebenfalls auf 
dem Hof des Heimatmuseums 
organisierten wir am 21. Juni ei-
nen Polkanachmittag mit der 
Tscholnoker Blaskapelle und der 
Krigli Band. 
Gleich am Anfang der Sommerfe-
rien wurde in der Grundschule mit den 
Sanierungsarbeiten des elektrischen 
Netzwerkes und der Beleuchtung be-
gonnen. Wir haben weitere 3 digitale 
Tafeln besorgt. 
Unsere Pläne für die nähere Zukunft: 
- Am 3. Tag der Dorftage, am 26. Juli 
organisieren wir einen Folklorenach-
mittag mit den folgenden Gruppen: 
Wagenhoffer-Frauenchor, Alte Kame-

raden Kapelle, Altsteiner Kapelle,  
Deutsche Nationalitätentanzgruppe 
aus Tarian, Deutscher Nationalitäten-
chor aus Daurog- Dorog, Die Chöre und 
Tanzgruppen der Seniorenclubs aus 
Berzel- Ceglédbercel, Sende- Szen-
dehely, Werischwar- Pilisvörösvár, 
Neudorf- Nyergesújfalu und Tscholnok. 
Zum Schluss des Programms spielt die 
Krigli Band bis 21 Uhr zum Tanz auf. 

- Die ersten schriftlichen Doku-
mente über die Anwesenheit von 
deutschen Einwohnern in Tschol-
nok stammen aus dem Jahre 
1715. Somit haben wir das Jahr 
2015 zum Jubiläumsjahr ausge-
sprochen und planen für den 6. 
September einen Einsiedlungstag 
mit verschiedenen bunten Pro-
grammen. 
- Am 26. September kommt es 

dann zum traditionellen und erfolgrei-
chen Weinlese-und Erntedankfest, das 
der früheren Jahren gemäß – mit Um-
zug, kulturellen Darbietungen der 
Gruppen und offenen Kellern - organi-
siert wird. 
Alle Interessenten sind an unseren 
Programmen herzlich Willkommen! 

(Eva Priegl) 

„A LEGSZEBB KONYHAKERT”  
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Trexler Erik mozgássérültként úgy 
döntött, hogy tenni fog sorstársai elfo-
gadásáért, elhatározta,hogy előadáso-

kat fog tartani a diákoknak a mozgássé-
rültek mindennapjairól.  

Az első előadására június 4-én az 
egészségnapon kerített sort a csolnoki 
általános iskola az 5-6 évfolyamának. 
Azóta több felkérést is kapott már. Az 
előadásnak két fontos célkitűzése is 
volt. Egyrészt, hogy megmutassa a gye-
rekeknek, miképp lehet segíteni a moz-
gássérülteknek, hiszen Erik szerint sok a 
jó szándékú ember, aki szívesen segíte-
ne, csak nem tudja, hogyan. Másrészt 
pedig, hogy empátiát ébresszen az új 
nemzedékekben, akik így a megfelelő 
háttértudás birtokában könnyebben 
fogadják el a sérült embereket. Attól, 
hogy valaki mozgássérült, még ugyan-
úgy gondolkodik és érez, mint bárki 
más. 

Erik a mindennapokban is lépten-
nyomon szembesül a mozgássérültek 
nehézségeivel. Hite szerint a társada-
lom gondolkodásmódjának gyökeres 
megváltoztatását már az iskolapadban 
el kell kezdeni, mivel a segítő szándék 
nem hiányzik az emberekből, csak a 
probléma ismeretlensége gördít akadá-
lyokat a mindennapokban a tettek 
megvalósításához. 

Erik, még te is nagyon fiatal vagy. 
Van valamiféle személyes motivációd 
ebben a mai fiatalokra nem igazán 
jellemző célkitűzésedben? 

Magam is születésem óta érintett 
vagyok, és szembesülök a sérült embe-
reket érintő problémákkal. Az előadá-
sok után gyakran odajönnek hozzám a 
gyerekek, és érdeklődnek: mi történt 
velem, nem találnám-e sértőnek a se-

gítségüket? Ez is jól mutatja, 

hogy a látszólagos közöny zavartságot 
és tájékozatlanságot takar. Szerintem a 
problémák feltárása és ismertetése 

révén segítő-
készebbé vál-
hat a felnö-
vekvő generá-
ció. 
Az előadásaid 
mennyiben és 
főként miben 
teszik felké-
szültebbé a 
segítő szándé-
kú fiatalokat? 
Véleményem 
szerint a leg-
fontosabb, 
hogy megis-
merjük egy-
mást. Fontos, 

hogy szem előtt tartsuk, hogy a gyere-
kekben tudatosuljon, a sérült emberek 
ugyanolyanok, mint bárki más, viszont 
több odafigyelésre szorulnak társaik-
tól. A segítséget sem felajánlani, sem 
elfogadni nem szégyen. Merjünk segít-
séget nyújtani! 

Szerinted a most felnövekvő új gene-
ráció toleránsabb lesz a mozgássérül-
tekkel? 

Legfőbb célom a kezdeményezéssel, 
hogy így legyen, ezért is folytatom az 
előadásokat. Szerencsére a gyerekek 
nagyon érdeklődőek. 

Mennyiben segítik, vagy teszik köny-
nyebbé a mozgássérültek mindennap-
jait az előadásaid? 

Talán még annyira nem. Az előadá-
saimat az új generáció gondolkodás-
módjának alakításért végzem, és bízom 
benne, hogy munkámmal hozzájárul-
hatok egy sérült emberekkel tolerán-
sabban bánó, egyúttal pedig segítőké-
szebb társadalom kialakításához. 

A gyerekek szívesen cselekednek 
másokért. Kedves emlék, amikor egy 
előadásom után elkezdtem összepa-
kolni, és egy egész osztálynyi gyerek 
jött oda hozzám érdeklődve, hogy mi-
ben tudnak segíteni. Nagyon jó érzés 
volt. Ezek a gyerekek egy napon felnő-
nek, és talán tagjai lesznek egy olyan 
világnak, ahol az emberi szándék és jó 
cselekedet összhangban tevékenykedik 
majd. 

Sok sikert kívánunk Erik, ehhez a 
küldetéshez és a további előadásaid-
hoz! 

 
Szentkereszti Andrea 

 

ARCOK CSOLNOKRÓL 
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 Várjuk szerkesztőségünk  

elérhetőségeire a további  

híreket, tudósításokat.  
 

Az eddig beérkezett cikkeket megőrizzük 
és következő számunkban leközöljük. 
Újságunk előző és jelenlegi száma a  Köz-
ségházán beszerezhető. 
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Idén, június 6.-
án került 

megrende-
zésre a III. 
Csolnok 
Ring Orszá-

gos teljesít-
ménytúra. Az 

előkészítő mun-
kálatok már februárban el-
kezdődtek az engedélyek beszerzésével. 
A Pilisi Parkerdőtől a területhasználati 
engedélyt, a Környezetvédelmi Miniszté-
riumtól pedig a szervezési, és lebonyolí-
tási engedélyt kellett megkérni, mivel 
Országos rendezvényről van szó.    Már-
ciusban és áprilisban megkezdődött a 
három táv bejárása, az ellenőrző pontok 
GPS koordinátáinak pontos helymegha-
tározása. Erre azért van szükség, mert 
rengeteg túrázó már használ valamilyen 
navigációs készüléket, és ez így jelentő-
sen megkönnyíti a távok teljesítését. 
Kolonics Péter megtervezte az idei logót, 
ezzel egy időben a bejárás során feltár-
tuk a utak állapotát, a tél folyamán a 
elkorhadt fákat, amik rádőltek az útvo-
nalra, és nem tették lehetővé a biztonsá-
gos teljesítést, az erdészet segítségével 
eltávolítottuk. Egy- két helyen, az előző-
ekhez képest az útvonalon is módosítani 
kellett. Például felszántották a Pollus- 
hegyet, ami remek panorámájával egy 
üde színfoltja volt a 20-30 km-es távnak. 
A Henrik – hegy alatt  motoros barátaink 
oly mértékben tönkre tették a gyalog 
ösvényt, hogy ott is módosítani kellett az 
útvonalon. Szerencsére sikerült olyan 
alternatív utakat találni, amelyeknek 
köszönhetően a távok hosszai nem vál-
toztak, az élmény és a szépség megma-
radt.  

Májusban, miután megérkeztek az 
engedélyek, beindult a gépezet. Elkez-
dődtek az egyeztetések Kolonics Péterné 
Polgármester asszonnyal és a Termé-
szetjáró Kör tagjaival a lebonyolításról, a 
lehetőségekről. A Bányász Hagyomány-
őrző Egyesület vezetőjével, Dr. Kalocsai 
Zoltánnal, a célba érkezők fogadásáról, a 
Bányász Múzeum kiállításának bemuta-
tásáról, tárlatvezetésről (itt külön kö-
szönjük id. Fleischmann Dezső és Bara-

nyai Lőrinc színvonalas tárlatvezeté-
sét). Olaszy Judit tanárnővel egyez-
tettünk a tanárok és diákok bevoná-
sáról az ellenőrző állomásokon, a 
reggeli regisztráción és a célban. 
Idén is, mint eddig minden évben, 
Bencsikné Móni látta el az 
elsősegélynyújtási feladatokat, emel-
lett a szervezésben, lebonyolításban 
is jelentős segítséget kaptunk tőle. 
Beindult az előzetes regisztráció is, jó 
volt látni, hogy nő napról-napra a 
jelentkezők száma, és hányan nézték 
meg a kiírást a ttt. honlapján. A Hivatal-
nak köszönhetően a kitűzők, a nyakpán-
tok is elkészültek, a nyomdából is meg-
kaptuk az emléklapokat, a szponzoroktól 
is beérkeztek az adományok, úgyhogy 
minden készen állt arra, hogy idén is egy 
remek versenyt, egy nagyszerű napot 
írjunk be Csolnok eseménynaptárába, 
ezzel is növelve falunk ismertségét, hir-
detve természeti szépségét.  

A verseny előtti hétvégén ismét bejár-
tuk az útvonalat, szemetet szedtünk és 
elkezdtük a belógó gallyak metszését, a 
Hivatal dolgozói pedig elkezdték a kije-
lölt szakaszok fűkaszálását. Szomorúan 
tapasztaltuk, hogy mennyi szemét gyűlt 
össze, ekkor jöttünk rá, hogy rengeteg 
munka vár még ránk, hogy az embereket 
ráébresszük arra, hogy a természet ne-
künk csak szépséget ad, és nem tehetjük 
ezt vele. Nem hordhatjuk tele az erdőt 
szeméttel, mert az senkinek sem jó!                                                                                                                 
A verseny előtti napon elkezdődött az 
útvonalak kiszalagozása, ami nagy mun-
ka volt. Itt külön meg kell említenem 
Gajtkó Géza és Prontvai Nándi névét,  
(mindketten a Természetjáró Kör tagjai), 
profi módon végezték munkájukat. Elér-
kezett a verseny napja. Korán reggel 
gyülekeztünk a rajtnál, mindenki tudta a 
feladatát, úgyhogy mire az első verseny-
zők megérkeztek végeztünk az utolsó 
simítással is. Polgármester asszony kö-
szöntette a szép számban összegyűlt 
versenyzőket, én pedig ismertettem a 
szabályokat, hogy mire figyeljenek a 
verseny során, nehogy bárkit is baleset 
érjen.  

Következett a visszaszámlálás, és elin-
dult a verseny. Jó volt látni, ahogy a tö-

meg megindult és elkezdték teljesíteni a 
távokat. Büszkék vagyunk arra, hogy 515 
fő nevezett a versenyre az ország min-
den részéből, 486 versenyző, a nagy 
meleg ellenére is biztosan célba ért! A 
legidősebb versenyző 73, míg a legfiata-
labb 6 éves volt. 

Köszönöm a Természetjáró kör tagjai-
nak, és Kolonics Péterné Polgármester 
asszonynak a szervezésben és a lebonyo-
lításban nyújtott kiemelkedő munkáju-
kat, hiszen nélkülük ez a verseny nem 
záródhatott volna, immár harmadik alka-
lommal, is sikeresen! 

Klotz Gábor  
Csolnoki Természetjáró Kör 

 Községháza: 33/ 506-780, 506-781 

 Mentők: 104 vagy 33 /431-004 

 Rendőrség: 107, vagy 33 /512-777 

 Tűzoltók: 105 

 Esztergomi kórház: 33 /542-300 

 Orvosi ügyelet:  

33/ 441-008, 33/ 512-745 

 Körzeti megbízott: Puchler Erik   

 06/30 216 31 77  

 Polgárőrség : 06/30 542-2905 

 E-ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató 
Rt. hibabejelentés: +36/80 533-533 

 ÉGÁZ hibabejelentés:  

+36/80-820-141, +36/80-440-141 

minden nap 6.00 - 20.00-ig  

+36/40 824-825 

 Víz- és Csatorna diszpécser:  

33/ 502-705 fax: 502-716 

 KTV hibabejelentés: 33 /502-355 
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